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Starostka informuje 
Vážení spoluobčané,  

dovolte mi, abych Vás informovala o dění na obci. 

Odpadové hospodářství 

V minulém vydání našeho zpravodaje jsem psala o jarním úklidu. Provádíme ho 
každoročně a bezpochyby všichni. Svědčí o tom přeplněné kontejnery.  

Ano, kontejnery jsou určeny pro ukládání odpadů. V podmínkách naší obce, kde 
není možné pro ukládání komunálního odpadu zavedení systému odpadních 
nádob (popelnic pro každý dům samostatně), slouží pro ukládání komunálního 
odpadu velkoobjemové kontejnery. Je to systém léty ověřený. Na druhé straně, 
velké kontejnery, svádějí k odkládání veškerého odpadu, nejen komunálního. 

Fotografie jsou malou ukázkou toho, jak by to nemělo vypadat. Obrázek, jak by 
to mělo vypadat. Bohužel nemám. 

      

 
 

 

Co do velkoobjemových kontejnerů nepatří?  

Především stavební odpad, jehož likvidaci si musí každý stavebník zajistit sám 
a na své náklady. Dále velkoobjemový odpad, jako je např. nábytek, 
elektrospotřebiče, matrace, pneumatiky a jiný nebezpečný odpad, a také 
bioodpad, železo, dřevo ani kamení. 
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Svoz nebezpečných odpadů a elektrospotřebičů zajišťuje obec 2x ročně 
prostřednictvím mobilních svozů Frýdecké skládky. Alternativou ke svozu je 
možnost celoročního využívání sběrného dvoru na Ostravici a to pro 
odevzdávání nejen nebezpečného odpadu, pneumatik a elektrospotřebičů, ale 
také velkoobjemového odpadu. 

Využívat k uložení výše jmenovaných druhů odpadů sběrný dvůr namísto 
kontejnerů, kam nepatří a kde ho musíme stejně odvézt, by snad neměla být 
pro nikoho z nás taková zajížďka, vždyť skoro všichni jezdíme okolo auty za 
nákupy či jiným záležitostmi. Chce si to jen správně naplánovat. A pokud někdo 
nebude mít možnost odvozu do sběrného dvora, stále bude zachován mobilní 
svoz. 

Sběrný dvůr není určen pro organizace. Sběrný dvůr má pevně stanoveny 
provozní podmínky a určenou provozní dobu. 

Provozní doba Sběrného dvoru Ostravice: 

 STŘEDA      14.00 - 17.00 hodin (květen - říjen) 

                    12.00 - 15.00 hodin (listopad – duben) 

SOBOTA        9.00 - 12.00 hodin (celoročně)   

 

Harmonogram  sběru nebezpečného odpadu v obci Staré Hamry 
Termín konání:  13. 5. 2017 

 Zemědělské družstvo:                          10:35 - 10:45 

 Gruň:                          11:15 - 11:25 

 Jamník:                  11:40 - 11:50 

 Základní škola  -  Hotel ČERTŮV HRÁDEK:    12:00 - 12:10 

 Most:                     12:20 - 12:30 

 Samčanka za obecním úřadem:   12:40 - 12:50 

Obec Staré Hamry  - NO, ZO a PNEU 
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Proč někomu vadí naše autobusové zastávky? 

V posledních dnech loňského roku došlo k  poškození autobusové zastávky na 
Hutích a v průběhu měsíce dubna zase někdo „zkrášlil“ všechny autobusové 
zastávky v obci různě barevnými srdíčky.  

Oprava zastávky na Hutích nebyla levná. Cena za opravu činila 47,- tis. Kč 
(máme majetek pojištěn, a tak z rozpočtu obce nás to stálo 5,- tis. Kč). 
Podle mě, však není důležité, za čí peníze byly zastávky opraveny, ale jde o to, 
že vůbec byly poškozeny, schválně poškozeny. Proč někomu dělá radost ničit? 
To se nedovíme, protože ten někdo je anonymní, pachatel nebyl dohledán. 

Opakující se vandalství a žádost Obvodního oddělení Policie ČR z Frýdlantu nad 
Ostravicí, přispěla k tomu, že zastupitelé obce na svém příštím zasedání budou 
jednat o zřízení „Městského kamerového dohledového systému“ (MKDS). Od 
zřízení kamerového systému, umístěného u silnice I/56, očekáváme snížení 
počtu protiprávních jednání a zajištění vyššího bezpečí občanů. Ze zkušeností 
měst a obcí, kde kamerový systém už využívají, víme, že již samotné zřízení 
MKDS a oznámení o tomto, vede ke snížení rizika výskytu trestných činů. MKDS 
plní funkci prevence. 
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Obec Staré Hamry se opět přihlásila do krajského kola Vesnice roku 
2017. 

Co to obnáší? 

Vyplnit přihlášku, zpracovat charakteristiku obce, přiložit fotografie ze života 
v obci a vše zaslat na MMR – splněno. 

Pokračováním je návštěva hodnotící komise. Kdy? Termín nám bude oznámen 
někdy v průběhu měsíce května.  

Loňské druhé místo v kraji je velkou výzvou.  

 

 
 

Obecní byt u školy 

Rekonstrukce obecního bytu u školy byla dokončena. Se současným, novým 
stavem, se mohli občané seznámit na dni otevřených dveří.  Byt je připraven 
k pronájmu.  

Výše nájemného:  50,- Kč – 55,- Kč/m2  

Rekonstrukci prováděla firma BESKYDGROUP  s.r.o., celková cena díla 
868.069,96 Kč. 
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Obecní úřad Staré Hamry 

pořádá 

 „Májové posezení  

           u cimbálu“  

  cimbálové muziky Polajka. 

 
v  pátek  05. 05. 2017   

od 17:30 hod. 
v Kulturním domě na Samčance. 

 
Pohoštění zajištěno.                    

Vstupné: 50,-kč 
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Vítání jara v naší škole   

     S přípravou na jaro jsme v naší škole začali již před několika týdny. 
V hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností žáci vyrobili mnoho pěkných 
výrobků, které jsme použili k výzdobě školy. Naše jarní těšení vyvrcholilo ve 
středu před velikonočními prázdninami, kdy jsme  vynesli  Morenu  a  
symbolicky se rozloučili se zimou. 

     Letos se k nám přidaly i dvě kamarádky naší žačky Kristýnky, které přijely až 
z Anglie. Osmiletá Amber a jedenáctiletá Scarlett byly velmi zvědavé na tento 
starodávný zvyk. Společně jsme tedy oslavili  konečný odchod zimního období 
spálením Mařeny.  Děvčata se také s námi vydala na krátkou procházku, 
vyrobila si velikonoční dekoraci, zahrála míčové hry v tělocvičně a s ostatními 
žáky poobědvala ve školní jídelně. Našim žákům se tak naskytla jedinečná 
příležitost vyzkoušet si své znalosti angličtiny v praxi. Někteří se trochu 
ostýchali, jiní se odvážně vyptávali na to, co je zajímalo. 

     Amber a Scarlett se v naší malé škole velice líbilo a my jsme velmi rádi, že 
jsme mohli přivítat tak milou návštěvu. 
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Pohádky z vysoké jedle 

Seznámení se sousedy 

Sotva se ráno čapí kluci probudili, Klap začal hladově klapat zobákem a Pírko si 
upravoval bělavé chmýří na krku. Zobka nelenila a vylétla z hnízda pro snídani. 
Rýďa jen pootevřel oko, zívl, a ještě že si na chvilku zdřímne. V tu ránu se na 
hnízdě objevila kmotřička paní Puštíková. A hned spustila: „ Rýďo, Rýďo, děti 
mají hlad, Zobka už dávno na lovu a ty tady pospáváš. Jako bys někde celou noc 
lítal, jako já. Taky se jdu prospat – dobrou noc.“ Rýďa se zastyděl, až se mu 
kovově černé peří zalesklo do červena. Chtěl se kmotřičce omluvit, ale ta už 
byla dávno ve své dutině. Tak alespoň pohladil své dva synky a odletěl rybařit. 
Klap s Pírkem osaměli. Ale netrvalo dlouho a na okraji hnízda přistála  sýkorka 
„Dobrý den,“ uctivě pozdravila. „Bydlím v dutině starého buku přímo před 
vámi. Tak jsem si vás chtěla prohlédnout.“ Čápata se ani nestačila nadechnout, 
aby opětovala pozdrav, a sýkora už šup, zalezla do svého domečku   
v bukurostoucího vedle jedle s čapím hnízdem. Tu se za nimi ozvalo: „To nám to 
sluníčko krásně svítí. Pozdrav i ode mne.“ Kluci se rychle otočili, ale neposedná 
pěnkava už byla ta tam.  
Klap s Pírkem byli z tolika nezvyklých 
setkání se sousedy vyvedení 
z míry. Nevěřícně na sebe koukali až 
do doby, než je vyrušil podivný 
šramot v jedlových větvích. Prásk. 
Šiška dopadla Klapovi na hlavu. 
„Jau!,“ vykřikl a oba bráchové už 
poulili oči na rezavé stvoření nad 
nimi. „Co to děláš ty 
chlupatice, vždyť mi 
ublížíš,“ zlobil se Klap. 
„Nejsem žádná chlupatice, 
ale Zrzka,“ uraženě odsekla veverka. „Chtěla jsem si dát šišku, ale 
jak jsem vás uviděla, tak…“ Zrzka nedořekla, co chtěla. „Pomoc, zachraň se, kdo 
může!“ Vyhrkla a zmizela jako by se do země propadla. Klap ani Pírko nechápali, 
co se děje. Ale hned jim svitlo. Na okraji hnízda seděla mazaná kuna a olizovala 
se. „To bude svačina,“ libovala si a hladila si chlupaté bříško. Čápi zpanikařili: 
„pomoc, tati mami, kuna nás chce sníst!“ Zobka byla nedaleko. Se zobáčkem 
plným snídaně kroužila nad lesem a zaslechla volání o pomoc. Rychle sletěla na 
hnízdo a hrdě se postavila proti kuně. „Co tu chceš?“ „Já nic… já jsem jen… jsem 
jen chtěla pozdravit, když jdu takhle okolo,“ koktala kuna.  
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„A neměla jsi náhodou chuť na maso?“ obořila se na ni znovu Zobka, neboť 
kuny měla již dávno prokouklé. Tyhle malé šelmičky rády kontrolují hnízda a 
dutiny a s oblibou si svůj jídelníček zpestří nějakým mládětem. „Ne, to by mě 
ani ve snu nenapadlo,“ mlžila vyděšená kuna a přemýšlela, jak nejlépe utéct. 
Dobře věděla, že úder čapím zobákem je dosti bolestivý. Zobka však byla 
v dobré náladě a poznala, jak kunu neuvážený čin mrzí. Proto se rozhodla 
navrhnout dohodu: „budu ti pro tentokrát, kuno, věřit. Ale slíbíš mi, že se na 
našem hnízdě už nikdy neukážeš. Pokud slib porušíš, se zlou se potážeš.“ V tom 
se na hnízdě objevil Rýďa s pěti rybičkami. A že všichni čtyři čápi měli radost 
z toho, jak to všechno dobře dopadlo, dali jednu z rybiček i kuně. To, aby na 
svůj slib nikdy nezapomněla. 
 

Bc. Markéta Janovská 
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Pietní akt – pokládání věnců 

 

Obec Staré Hamry zve občany na slavnostní pokládání věnců u památníků 
padlých na Samčance, které proběhne dne 04. 05. 2017 v 10:00 hod. 
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Spolek dobrovolných hasičů Staré Hamry zve všechny 

děti a rodiče na tradiční 
 

Smažení vaječiny  
a  

kácení máje 
              
                                                                                                                                              
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
V sobotu 27. 5. 2017 od 16 : 00 hod.  

u Domu hasičů na Samčance. 
  

Občerstvení zajištěno! Srdečně zvou pořadatelé. 
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Spuštění DVB-T2 se blíží! 

Před pár lety jsme ani netušili, že vysílání, které sledujeme v televizi je 
analogové. Přišli jsme na to, až když jsme zjistili, že ho nahradí vysílání digitální 
a my musíme nakupovat nová zařízení, set-top boxy a tak dále. A historie se 
opakuje. Sotva jsme si zvykli používat dva ovladače nebo jsme si pořídili novou 
televizi, už je tu hlášení o další změně. Obyčejné digitální vysílání s označením 
DVB-T už nám stačit nebude, na scénu se chystá DVB-T2. 

Co to vlastně znamená? 
DVB-T2 je novou formou digitálního vysílání. Přinést by to mělo spoustu výhod, 
ovšem žádné z nich nejsou zatím přímo potvrzené - například zvýšená kvalita 
obrazu, zvýšení počtu televizních stanic, zlevnění ceny vysílání, takže by se do 
hry mohlo dostat více stanic. 
Naopak to, co většinu nepotěší, je fakt, že žádné zařízení schopné přijímat 
současné vysílání DVB-T, nebude použitelné pro DVB-T2. Výměna televizorů 
nebo set-top boxů se tedy týká opravdu všech. Bohužel ani ti, kteří si 
prozřetelně už teď koupili televizi s DVB-T2 podporou, nemusí mít vyhráno. 
Pokud totiž zároveň přístroj neumí kombinovat s tzv. HEVC – obrazovým 
formátem, ve kterém bude vysílání šířeno, je vám k ničemu. 

Proč se přechází na nový TV standart v ČR? 
Hlavním důvodem je uvolnění části sítě pro mobilní internet. Mobilních zařízení 
stále přibývá a síť už to nezvládá. Níže se můžete podívat na krátké video, které 
vše vysvětluje. 
Když už víme, co nám to všechno (ne)přinese, a že je to nevyhnutelné, zjistili 
jsme také, kdy nás to čeká. Už se v minulosti objevilo několik plánovaných 
termínů spuštění tohoto vysílání, ale zatím se žádný neuskutečnil. Bohužel rok 
2017 zřejmě už opravdu bude tím průlomovým. Samozřejmě jako u přechodu z 
analogového vysílání, i tentokrát bude vše probíhat postupně. Nedokážeme 
říct, jaká vlna vypnutí DVB-T vás zasáhne, nicméně by to mělo probíhat od roku 
2018 do 2021. Snad alespoň tentokrát se bude jednat o řešení dlouhodobějšího 
charakteru… 
Máte-li v plánu nakupovat nové zařízení, tak sledujte, zda je u popisu produktu 
tato značka: 
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Přehled bohoslužeb v květnu 2017 

 

 

Staré Hamry                                                            

07.05.2017   11:30                                                                                

14.05.2017   11:30     

21.05.2017   11:30     

 

 

 

Staré Hamry-Gruň                                                            

28.05.2017   10:30 – poutní bohoslužba                                                                                

 

 

 

 

Bílá 

07.05.2017   10:30                                                                                

14.05.2017   10:30     

21.05.2017   10:30 
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Z kalendáře akcí… 
 
 04. května:  Kladení věnců k památníku padlých 
 05. května:  Májové posezení u cimbálu 
 10. května:  Den matek 
 13. května:  Svoz nebezpečného odpadu 
 27. května:  Smažení vaječiny a kácení máje 
 28. května:  Poutní bohoslužba na Gruni 
 03. června:  Dětský den 
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Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 

 
 

V měsíci květnu 2017 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Paní RŮŽENA  VELIČKOVÁ                           70 let 
 

Naší jubilantce k jejímu výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme 
pevné zdraví ! 
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NAROZENÍ  

Dne 19. 04. 2017 se rodičům  Vladimíru Němcovi a Marii Bačové 

  narodil syn František. 

Rodičům srdečně blahopřejeme a malému Františkovi přejeme v životě jen to 
nejlepší ! 
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ÚMRTÍ 
 

Dne 02. 04. 2017 zemřela  ve  věku  80 let  paní  Terézia Veličková. 
 

 

 
 

Nezapomeneme. 
 



Zima se nevzdává ani 23. dubna 2017…    

 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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Redakční rada : Ing. Rudolf Franta, Eva Balášová 
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Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
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